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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE 

PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO DA UFBA, REALIZADA POR MEIO VIRTUAL 

NO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2022. 

 

 

No décimo-primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às nove 

horas e quarenta e cinco minutos, reuniram-se, por meio do sistema online ZOOM, os membros 

do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Direito. A reunião foi conduzida pelo Prof. 

Daniel Oitaven Pearce Pamponet Miguel, coordenador do PPGD/UFBA, estando presentes os 

seguintes membros do Colegiado: os professores Alessandra Prado, Leandro da Cunha e 

Wálber Carneiro; o representante discente do doutorado Fábio da Silva Santos; o representante 

discente do mestrado Gerson Conceição Cardoso Júnior; e a representante do corpo técnico-

administrativo Gemimma Caroline Leal da Silva.  

Iniciada a deliberação sobre o único ponto de pauta, intitulado "Candidaturas para o 

Edital CAPES Print UFBa Professor Visitante", o professor Daniel apresentou as informações 

essenciais referentes às candidaturas dos professores João Glicério de Oliveira Filho e Wálber 

Araújo Carneiro, os quais enviaram à coordenação do PPGD suas fichas de inscrição 

devidamente preenchidas e os demais documentos listados no item 4.1 do Edital UFBa CAPES 

PRINT n. 005/2022 – Professor Visitante Sênior no Exterior. Em seguida, as candidaturas dos 

professores João Glicério de Oliveira Filho e Wálber Araújo Carneiro a bolsas CAPES PRINT 

Professor Visitante Sênior no Exterior foram homologadas por unanimidade (registrado o 

impedimento do próprio professor Wálber), nos termos da documentação enviada pelos 

docentes, dado o fato de atenderem aos requisitos do mencionado edital. 



O professor Daniel Oitaven Pearce Pamponet Miguel agradeceu a todos e lavrou a 

presente ata, encaminhada por via eletrônica para aprovação do Colegiado do PPGD. 

  

 Salvador, 11 de novembro de 2022. 

 

 
Daniel Oitaven Pearce Pamponet Miguel 

Coordenador do PPGD/UFBa 

DECLARAÇÃO 

 

 

 

 

 

 Daniel Oitaven Pamponet Miguel, professor adjunto “A” – 40h DE – do 

Departamento de Ciência Política da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, n. SIAPE 

2788998, declara sua anuência em permanecer como docente do mencionado departamento 

após a criação do Departamento de Gênero e Diversidade. 

 

Salvador, 28 de junho de 2015. 

 

 
____________________________  

Daniel Oitaven Pamponet Miguel 


